11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 14.08.2022 21:39:36

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 15.08.2022 21:24:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311660/answer/311668




IoOpeiit meHs! Ecnu eCTh UCTUHHAS TUIIOIIIA3US TUYEK - BPOXKIEHHAas WU BCIIEACTBUE KAKOI0-TO
TIaTOJIOTMYECKOT0 IIPOIECCa - TO HET, He BOCCTaHABIMBAIOTCA. B moboM ciyyae Bamei nadopmammu
HEeOOCTAaTOYHO, YTOOHI CKa3aTh TOUHO. ['0TOBL BaM moMous ouHO. Ymayu.



